Gyakorlé feladatsor 2020. december 15.

1. rész
1. Folytasd a szamsorozatokat a képzési szabaly szerint!
a) A kovetkezd tagot ugy kapjuk, hogy az el6z6 tag 3-szorosahoz 2-t hozzaadunk.
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b) A kovetkezd tagot ugy kapjuk, hogy az el6z6 tag felébdl 1-et levonunk.
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c) A kovetkezd tagot gy kapjuk, hogy az el§z6 tag reciprokdhoz 2-t hozzaadunk.
Kozonseges tort alakjaban add meg a megoldasokat.
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2. Végezd el a megfelel6 atvaltasokat és ird be az eredményeket a téglalapba!
a) 832dm = cm+42,1m =
92,5m — mm
b) 1251 = cm3 = dm3 + 45 dl
c) 4h 32 perc = %nap - perc =
= sec

3. Melyik allitas igaz minden esetben, melyik az amelyik sohasem igaz, melyik az, amelyik
lehet igaz, de nem minden esetben!

_ mindig igaz hamis lehet igaz, de nem mindig

Két kiilonb6zé pozitiv
primszam osszege paratlan.

Egy trapéznak pontosan 2
derékszége van.

Egy nem szabalyos haromszog
egyik magassagvonala egyben
sulyvonal is.

Ha két

kiilonb6zo linearis
filggvénynek azonos a
meredeksége, akkor
parhuzamosak.




